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HAmsn: Usan
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.09.2009 23:37:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.09.2009 07:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108851/answer/108852




YBaxaemnuid MBau! [lepuonndyeckoe CHUXKEHNE SPEKIUU U [aKe ee OTCYTCTBUE MOXKET
HalmomaThCs ¥ 1000r0 300POBOTO MYKUYMHEL - BAHOBATHI CTPECCH, IEPEyTOMJIeHNE, Pa3HbIe
3aboneBanus (HaunHas ot OP3), mmoxoe HaCTpOeHUe ¥ T.O. ITO HOpMaJibHO. Y Bac, BeposiTHee BCero,
IIpUYMHA ICUXO0JIOTUYECKOT0 XapaKTepa. MoxeTe NIPUHATH OJjId IOACTPAax0BKYU UK Buarpy, unu

Cuanuc, unu Jleutpy 3a 30-40 MEHYT [0 MOJIOBOTO aKTa. [I0TOM BIIOJIHE CMOXkKeTe 00XOmUThCS Oe3
3TUX npenapaToB. C yBaxKeHUEM.



